

# 纽约市召会周讯

第 243 期 主后 2024 年 7 月 28 日

## 通启

### 壹 二〇二四年北美华语圣徒成全训练（继续）

二〇二四年北美华语圣徒成全训练将于今天在 KPCC 结束。这次训练的主题是“按着神牧养”。

Zoom 链接:

<https://us06web.zoom.us/j/84513738285?pwd=gdb2tcdpSu20RLIWGeUSs8wec7vn9j.1>

Zoom 号码: 845 1373 8285 密码: 2024  
一拨电话: +16699006833,,84513738285#

### 贰 二〇二四年东北区暑期真理学校（7月28日至8月8日）

二〇二四年东北区暑期真理学校今天开始在 KPCC 举行。

**主题: 第五级教材: 召会--召会的异象和建造**

日期:

**7月28日至8月4日**--高中生部（2024年9月将升入9至12年级的学生）

**8月4日至8月8日**--初中生部（2024年9月将升入7至8年级的学生）

### 叁 二〇二四年纽约市召会亲子圣经营（8月15日至17日）

今年的亲子圣经营将于8月15日至17日（周四至周六）在毗努伊勒营地（KPCC）举行。亲子圣经营欢迎所有在纽约市召会9个会所及罗森岱尔召会聚会、将升入 Kindergarten 到6年级的儿童们和家人参加。请在以下链接报名:

<https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeLplhg41bF45Lfl2UIwXlwaZvJQ9pWyg6xOujzw6UJ6HQgUg/viewform>, 截止日是于8月4日（主日）。

更多细节或问题, 请联络所在区的联络人。

## 肆 要来的召会活动（稍后提供更多细节）

- 9月6日至8日: 东北区众召会西语特会（KPCC）
- 9月20日至22日: 青职圣徒和青职家庭特会（KPCC）
- 9月27日至29日: 东北区高三和毕业班学生特会

## 伍 执事室值班时间

圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们, 和他/她们交通或祷告。

**时间:** 上午10点至中午12点  
周一和周四（姊妹组值班）  
周二和周五（弟兄组值班）

**服事方式:** 用会议电话

电话: (978) 990-5466 密码: 360666#

设立这样的值班时间, 是为了让圣徒们知道服事者关心他们, 使圣徒们的心得安慰, 魂得牧养。

弟兄们值班时间, 我们将照着顺序追求高峰真理系列第七册至十四册, 每周追求两篇信息。这八册就是1994-1997年的信息汇集。我们欢迎所有圣徒们都可以打电话进来一起追求。

## 祷告负担

- 为圣徒们不因每日经过的种种患难而丧胆, 反而经历里面的人日日得更新祷告  
**林后四 16~17 节** 所以我不丧胆, 反而我们外面的人虽然在毁坏, 我们里面的人却日日在更新。因为我们这短暂轻微的苦楚, 要极尽超越地为我们成就永远重大的荣耀。
- 为今天（7月28日）在 KPCC 结束的华语成全训练祷告
- 为今天下午在 KPCC 开始的东北区暑期真理学校祷告（高中生于7月28日至8月4日, 初中生于8月4日至8日）--今年训练的主题是“召会—召会的异象与建造”

4. 为召会中所有的姊妹得着加强祷告--各年龄层的姊妹都在生命里长大，与其他姊妹一同被建造，并在身体里尽她们的功用
5. 为 2024 年巴黎夏季奥运会期间福音的开展和圣经的分发祷告：
  - a. 为欧洲法语地区现有的召会因着福音队得着加强祷告
  - b. 祷告主为了召会生活得着说法语的当地人和他们的家人
  - c. 为主在马赛、图卢兹、蒙彼利埃、卡昂、南特、里尔、梅尔齐希（卢森堡）和日内瓦（瑞士）建立新的金灯台祷告
  - d. 为要来几年内有许多学生、家庭和成熟的圣徒为主的权益移居法国祷告
6. 为本地及其他地方圣徒的各种需要（例如身体和情绪、健康相关、工作相关、家庭相关等）祷告

## 晨兴圣言

二零二四年国际华语特会 打美好的仗，  
跑尽赛程，守住信仰，并爱主的显现，  
好得着基督作公义冠冕的赏赐

第二周 跑尽当跑的赛程

我们所奔跑的赛程，实际上就是基督自己。主耶稣说，“我就是道路。”（约十四 6）赛程就是道路、路程。因为基督是道路，祂也就是赛程。我们所走的道路，就是我们所奔跑的赛程。……基督是我们的道路，但我们不该只把这道路当作道路，乃该把这道路当作赛程来奔跑。我们不该花时间考虑或观望，站着不动或缓缓而行。我们需要奔跑赛程，直到能像保罗在提后四章七节宣告的：“当跑的赛程我已经跑尽了。”保罗被主得着后，就开始奔跑属天的赛程，并且不停地奔跑（林前九 24~26，腓三 12~14），直到跑完这赛程（徒二十 24）。末了他终于得胜地宣告说，他已跑尽当跑的赛程，并且他要从主得着赏赐，就是公义的冠冕（提后四 8）。

耶稣是信心的开拓者和先锋，也是信心的首领和元帅。祂开了信心的路，并作了先锋，领先开拓这路。因此，祂这位元帅能带我们随着祂的脚踪，走完信心的路。祂一生在地上的行径里，作了信心的创始者；又在荣耀里，在天上的宝座

上，作了信心的成终者；当我们仰望祂时，祂就将所创始并成终的信心，传输甚至注入我们里面。

得救的信心不是出于我们，乃是神所赐的。

（以弗所二章八节清楚地告诉我们，）那叫我们得救的信，并不是出于我们，乃是我们从神所得的恩赐。神是信心的源头和赐与者，我们乃是这神圣恩赐的领受者。神把一个东西放在我们里面，这就成了我们的信（希伯来书生命读经，六六一至六六四页）。

我们每一个人最要紧的工作，就是安静地、等候地、祷告地、奉献地、顺服地将自己交在神的手里，专心寻求神的指示，愿意顺服祂，愿意只遵行祂的旨意，求祂将祂为我个人所定规的道路指示我知道；然后，出一切的代价，一心一意地行走其中。

团体追求：《希伯来书生命读经》第 42 篇

## 信息选读

### 要向神要新的东西

亲爱的弟兄姊妹，你若肯放弃你的观念，来读本色的圣经，来读原样的圣经，你就能读出中心重大的东西来。你若是满了自己的观念，带着自己的观念，那就只能读出你观念里头的东西。圣经虽然满了重要的话，但都不会触着你，因为你里头不起共鸣，不响应。

所以你必须学习，许多时候，甚至读经有了感觉，还不一定马上就接受；你还要在那里测验一下，这是我原有的呢，还是圣经的启示。你还要在神面前考虑一下，这是你的响应呢，还是神给你的。若是你原有的，那个灵感不接受也没有什么亏损；连化作祷告都不必，让它去好了，你就再往下读。如果是这样，神定规会给你新的东西，深的东西，重的东西，大的东西，主干的东西，中心的东西，永远里头的东西，神眼光中的东西。那才是最宝贵的，才能给你吃一个饱。

摘自《如何享受神及操练》第十七篇“要操练放弃自己的观念而读出圣经的中心”（第 4 部分）